



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## По факту несчастного случая в бассейне одной из школ Сургута задержаны подозреваемые



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан) по факту госпитализации ученика 3 класса одной из школ города Сургут.

Ранее по указанному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе расследования установлено, что 03.02.2021 в период с 15 часов до 16 часов 35 минут двое педагогов физической культуры, оказывая услуги образовательного, развивающего и оздоровительного характера, во время урока с учениками 3 класса не приняли надлежащих мер к сохранению жизни и здоровья учеников, допустили наступление общественно опасных последствий в виде причинения тяжкого вреда здоровью 9-летнего ребенка, который, не имея надлежащего опыта плавания, потерял сознание в результате заполнения органов дыхания



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

водой.

Оба подозреваемых задержаны, решается вопрос о мере пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1536713>